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Fragment din moaştele Sfântului şi Dreptului 
Simeon, în patrimoniul Mănăstirii Nechit

La Mănăstirea Nechit din judeţul Neamţ a avut loc vineri, 1 ianuarie 2021, la orele 
după-amiezii, procesiunea prilejuită de aşezarea spre închinare a raclei ce 
adăposteşte un fragment din moaştele Sfântului și Dreptului Simeon, cel care L-a 
ținut în brațele sale pe Mântuitorul Hristos.

Alături de cinstitul odor, în procesiune au mai fost purtate raclele în care se află 
fragmente din moaştele Sfântului Serafim de Sarov și ale Sfintei Iuliana din 
Lazarevo, pomeniţi în calendarul Bisericii Ortodoxe pe 2 ianuarie. Moaştele celor 
trei sfinţi au fost dăruite Mănăstirii Nechit şi au ajuns din Cipru, cu binecuvântarea 
Înaltpreasfinţitului Părinte Mitropolit Athanasie de Limassol. Acest lucru a fost 
posibil prin jertfa unor fii duhovniceşti ai arhimandritului Zenovie Grigore, stareţul 
Mănăstirii Nechit. În faţa turnului confesor al aşezării monahale a început rânduiala 
procesiunii ce a cuprins citirea Acatistului Sfântului şi Dreptului Simeon. Apoi, în 
dangătul clopotelor, sfintele racle au fost purtate în jurul Bisericii cu hramurile 
„Schimbarea la Faţă” şi „Sfinţii Zenovie şi Zenovia”. În dreptul Sfântului Altar, unde 



se află mormântul proinstareţului Zenovie Ghidescu, ctitorul Mănăstirii Nechit, s-au 
înălţat rugăciuni pentru odihna sufletelor celor mutaţi în lumea veşniciei. După ce s-
a intrat în locaşul de închinăciune, s-a oficiat slujba Paraclisului Sfântului şi 
Dreptului Simeon. La final, arhimandritul Zenovie Grigore a ţinut un cuvânt în care 
a evocat viaţa Sfântului Simeon, care a fost un om plin de Duh Sfânt, drept și 
evlavios. În acelaşi timp, părintele stareţ şi-a exprimat recunoştinţa faţă de toţi cei 
ce au întreprins demersurile necesare aducerii sfintelor racle în aşezarea monahală 
pe care o păstoreşte. Credincioşii prezenţi în număr mare la acest moment 
duhovnicesc au cinstit sfintele odoare, cerându-le sfinţilor să mijlocească la Tronul 
Preasfintei Treimi pentru sufletele lor şi pentru cei pe care îi poartă în rugăciune. La 
40 de zile după naştere, Pruncul Iisus a fost adus la templu din Ierusalim de 
Fecioara Maria şi Dreptul Iosif, după obiceiul Legii vechi. Atunci Sfântul Simeon, 
îndemnat de Duhul Sfânt, a luat în mâini pe Domnul şi a zis: „Acum slobozeşte pe 
robul Tău, Stăpâne, după cuvântul Tău, în pace, că văzură ochii mei mântuirea Ta“. 
El a prorocit despre patima lui Hristos şi despre răstignirea Lui, spunând că va trece 
prin sufletul Născătoarei de Dumnezeu sabia mâhnirii şi a necazului, când va vedea 
pe Fiul său răstignit pe Cruce.
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